

20d William Street | Norwood SA 5067 | Australia PO Box 4118 | Norwood South SA 5067 | Australia Tel +61 8 6555 6000 www.whitebarkenergy.com.au

ASX ANNOUNCEMENT

## Change of name of Canadian subsidiary: Salt Bush Energy Ltd. to Rex Energy Ltd.

16 November 2021

Whitebark Energy Limited (ASX:WBE) ("Whitebark" or the "Company") advises that the Government of Alberta, by a Certificate of Amendment, under the Business Corporations Act, has approved the change of name of its subsidiary "Salt Bush Energy Ltd." to "Rex Energy Ltd." effective 13 August 2021.

Rebranding of Saltbush Energy to Rex Energy Ltd reflects the name of the hydrocarbon-producing formation at Wizard Lake Oil and Gas Field ("Rex" is a Member of the Cretaceous Lower Manville Group stratigraphic division; in addition, *T. rex* is the geological emblem of Alberta). Re-branding is considered appropriate to reflect change of management and renewal of the company to service providers. The change has been communicated to clients, contractors, suppliers, Alberta Energy Regulator (AER) and other regulatory bodies. The new logo is shown below:



*This ASX announcement has been approved and authorised for release by the Board of Whitebark Energy Limited.* 

For more information, please contact:

Dr. Simon Brealey Interim Chief Executive Officer Whitebark Energy E: <u>info@whitebarkenergy.com</u> P: +61 402 110 405 Kaitlin Smith Company Secretary Whitebark Energy info@whitebarkenergy.com T: +61 8 6555 6000